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A DEDICATED TEAM OF FOOD LOVERS:
Répertoire Culinaire specialises in the importation and

distribution of high quality food products; chilled, ambient or

frozen. Along with our own products, we provide exclusive

ranges such as PDO butter, truffles, pastry ingredients,

viennoiserie and much more. These products are sourced from

partners who are always looking for taste and authenticity. We

are proud to share our expertise and knowledge of premium

food with our customers all around the world. We believe that

good food is a work of art and take great care and pleasure in

selecting only the very best products for our clients to create

with. This means managing several weekly air, sea and road

shipments in order to guarantee product freshness and

availability and never compromising on our high standards. Our

motto is quality without compromise and our dedicated team

works hard to deliver that promise to all of our valued

customers.

A FAMILY HERITAGE
Répertoire Culinaire is part of a family controlled group whose

origins lie in the production of premium charcuterie, foie gras

and other delicatessen products in France.

We began our international expansion 20 years ago, with the

aim of following and serving talented chefs in their

appointments around the world.

OUR COMMITMENT
Our customer base is composed of restaurants, hotels,

independent delicatessens, retailers and prestigious food halls.

Our service is personalised, provided by a team of passionate

professionals.

We have in-house dedicated chefs to support product

development, tasting and training. We operate under strict

HACCP and BRC procedures, using our own refrigerated

logistics to serve our clients.

EDUCATION AND TRAINING
We not only provide the finest ingredients but also offer

masterclasses for our customers to unlock the full potential of

the products. We have established an education and training

program for chefs and culinary professionals to refine their skills

and learn from some of the worlds most acclaimed and

experienced chefs.

WHO WE ARE

INTRODUCTIONINTRODUCTION
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FRENCH SPECIALITIES

"France is fortunate to have extremely varied terroirs.

This map shows you some of the various food specialties

which make the culinary reputation of France and that we

are happy to offer: its many cheeses (the Norman

Camembert, the Bleu d'Auvergne, Roquefort,

Reblochon...), its delicious seafood (caviar, oysters, lobster,

sole, mussels...), its charcuterie and meat (Bayonne ham,

Strasbourg sausages, cooked and cured ham), its

mushrooms and truffles and many other condiments that

help our talented chefs, and home chefs in the creation of

their amazing dishes."
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The Manufacture CLUIZEL presents its Valentin’s Day
Passion Flowrs Gift Box.
Here’s a wonderful way to ask that special someone to be your
Valentine: say it with colour, flowers and, especially, with a
gourmet treat. It’s not always easy to declare your flame.
That’s why this
Passion Flowers gift box is both a flower and flavor bouquet
and a poem! Enjoy nine beautiful ways to say I love you!

VALENTINE’S DAY
CHOCOLATE
Limited Edition

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

VALENTINE’S DAYVALENTINE’S DAY

Assortment of 8 milk chocolate-coated caramelized old-style praline and
ganache bonbons, and a heart-shaped dark Kayambe chocolate.

1 Heart-shaped dark 
Kayambe 72%
cocoa chocolate
Flavours of red berries, 
licorice and finely
bitter cocoa.

4 Passion Fruit Ganache 
Hearts coated with
milk chocolate
Flavours of milky chocolate, 
passion fruit,
caramel and tangy 
chocolate.

4 red Hazelnut Praliné
Hearts coated with
milk chocolate
Raw hazelnut, crispy 
caramelized praliné,
milky notes of chocolate.

PASSION FLOWERS GIFT BOX

95g - E171 and E172 free - 100% with natural origin colours

Limited Edition
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Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

GRIOTTINES

Let yourself be tempted by our delicious Griottines®, tasty 

wild cherries pitted and macerated with Liqueur and Kirsch.

Griottines®, small wild cherries, can be enjoyed on any 

occasion. They can be used for all your desires, as an 

aperitif or cocktail, but also on your plate. 

The Chefs have understood this well by creating savoury and 

sweet gourmet recipes around Dame Griottines®. 

Let yourself be surprised by the tenderness and crispness of 

Griottines®. 

Griottines® are available in different capacities, from 35 cl 

to 1 L for the most gourmet. 

To offer, dressed in its red box, it is the ideal gift!

VALENTINE’S DAY

VALENTINE’S DAYVALENTINE’S DAY

GRIOTTINES GIFT JAR 

350ml x 6 per box 

IPS0AU0000112

GRIOTTINES 15% GIFT BOX

57g x 24 per box

IPS0AU0000136
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Dall'Ava Bakery is the latest addition to the Dall'Ava group. 

Almost by chance, in the first months of 2012, a series of 

pleasant coincidences convinced us to embark on a new 

journey into the world of baked goods. 

Curiosity, the desire to "save" a historic bakery from certain 

closure and the meeting with one of the best pastry chefs in 

the area, convinced us to start with a few clear objectives: to 

give an international breath to the traditional sweets of this 

valley and also to produce panettone, doves and breadsticks.

The products are born from the passion for good things and 

the wise ability to use mother yeast: a living ingredient, 

which allows to obtain soft and soft doughs, with delicate 

hints that conquer the most demanding palates.

MINI PANETTONE
Limited Edition

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

MINI PANETTONE & GIFT BOX 

Limited Edition

6 months Shelf life 

VALENTINE’S DAY

VALENTINE’S DAYVALENTINE’S DAY
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FOIE GRAS & SPECIALTIES

FOIE GRAS

PATES & RILLETTES

DUCK CONFIT & FAT

TRADITIONNAL DUCK MEALS

BACK TO CONTENT
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Within the South West of France, in the heart of the duck

farming region, Jean Larnaudie Company has been

perpetuating the production of Foie Gras and gourmet

specialties forever years.

Our recipes are developed by men and women with a

profound attachment to these lands, eager to preserve

the authentic local flavors of these most iconic festive

dishes.

Through the decades, Jean Larnaudie has developed a

high expertise in premium foie-gras and, thanks to the

purchase of Canards d’Auzan, has developed a 100%

south-western affiliate network made up of over 160

breeders / feeders.

We are now the first privately owned brand in France,

also enjoying a strong international representation.

Since 2007, 40 Larnaudie products have received a

Concours General Agricole award.

FOIE GRAS & SPECIALITIES

FOIE GRAS & SPECIALTIESFOIE GRAS & SPECIALTIES



FOIE GRAS GOOSE  BLOCK

200g x  12 per box

IDU0AU0000016

WHOLE DUCK FOIE GRAS

125g x 12 per box

IDU0WW0000025

CHILLED LOBE FOIE GRAS DUCK WHOLE

430g x  18 per box

IDU0WW0000021

FOIE GRAS LINGOT BLOCK

180g x  16 per box

IDU0AU0000011

WHOLE GOOSE FOIE GRAS  

125g x  6 per box

ICH0AU0000045

WHOLE DUCK FOIE GRAS

300g – per pcs / 12 per box

IDU0WW0000026

DUCK MOUSSE W/ ARMAGNAC 

200g x  12 per box

ICH0WW0000142

FOIE GRAS BLOCK 

65g x  12 per box

IDU0WW0000067

FOIE GRAS BLOCK 

150g - per pcs / 36 per box

IDU0WW0000020

FOIE GRAS BLOCK 

350g x 12 per box

IDU0AU0000017

20 21

CONDIMENTS FOR FOIE GRAS

MINI PAIN D'EPICE 

120g – per pcs

IBP0AU0000068

FIG CHUTNEY 

100g x  6  pe r  box

ISA0AU0000161

FLOWER OF SALT LE GUERANDAIS

125g x 24 per box

ISA0AU0000144

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

FOIE GRAS & SPECIALTIESFOIE GRAS & SPECIALTIES

FOIE GRAS

BLACK PEPPERCORN SARAWAK 
1kg  x 1 per box
ISA0AU0000132
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APERITIF 
PATES & RILLETTES

CAMPAGNE TERRINE 

180g x  12 per box

ICH0WW0000146

CAMPAGNE TERRINE 

W/ PORCINI 

180g x  12 per box

ICH0WW0000141 

COUNTRY TERRINE 

200g x  6 per box

ICH0WW0000353

DELICE FOIE GRAS GIROLLES 

200g x  6 per box

ICH0AU0000018

CAMPAGNE TERRINE 

W/ESPELETTE PEPPER 

180g x  12 per box

ICH0WW0000140

DUCK RILLETTE 

180g x  12 per box

ICH0WW0000147

DUCK RILLETTE 

65g - per pcs / 80 per box

ICH0WW0000145 

DUCK TERRINE 

65g x  80 per box

IDU0AU0000020

DUCK TERRINE W/PORCINI 

65g x  80 per box

ICH0WW0000144

DUCK TERRINE W/ESPELETTE PEPPER 

65g x  80 per box

ICH0WW0000139

DUCK TERRINE W/GREEN PEPPER 

65g x  80 per box

ICH0WW0000143

CORNICHONS EXTRA-FINS

370g x 12 per box 

ISA0WW0000038

PROFITROL SHELL 

200 pcs per box

43mm

IPS0AU0000017

RABBIT TERRINE 

200g x  6 per box

ICH0AU0000020

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

FOIE GRAS & SPECIALTIESFOIE GRAS & SPECIALTIES
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TRADITIONNAL DUCK MEALS

DUCK CONFIT 12 LEGS 

3.5 kg x  2  pe r  box

IDU0AU0000003

DUCK FAT  

340g x 6 per box

IDU0WW0000022

DUCK CONFIT 1 LEG 

210g x 15 per box

IDU0WW0000037

GIFT SET CONVENTIONNEL

4 ITEMS

DUCK CONFIT 4/5 LEGS 

1240g x 8 per box

IDU0WW0000024

DUCK CASSOULET 

1352g x 8 per box

IDU0AU0000005

PETIT SALE WITH LENTILS

1240g x 8 per box

IDU0AU0000006

DUCK GIZZARD CONFIT 

410g x 12 per box

IDU0WW0000023

GIFT SET FOIE GRAS 

4 ITEMS

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

FOIE GRAS & SPECIALTIESFOIE GRAS & SPECIALTIES
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Maison GODARD, founded in 1978 by Alain and Michèle

Godard joined by their children Pascal and Annabel,

remains faithful to their first ambitions: to associate the

respect of traditions to the pleasure good food.

Located in Gourdon, a medieval village inside the Quercy-

Périgord region, the family is entirely dedicated to a real

epicurean passion: always in accordance with their high

quality and authenticity standards, they use the best

regional produce: foie gras & specialities, confits, pâtés

and ready made-meals.

FOIE GRAS & SPECIALTIES

FOIE GRAS & SPECIALTIESFOIE GRAS & SPECIALTIES



BOAR PATE W/ ARMAGNAC

125g x 6 per box

ICH0AU0000030
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APERITIF & STARTERS

FOIE GRAS & SPECIALITIES FOIE GRAS & SPECIALITIES

COCKTAIL SAUSAGES 

WITH ESPELETTE PEPPER

200g – per pcs

ICH0AU0000035

GOOSE TERRINE 

125g x 6 per box

ICH0AU0000028

MARBRE DUCK LIVER 

W/ SUMMER TRUFFLES

310g x 24 per box

ICH0AU0000027

FOIE GRAS TERRINE 

125g x 6 per box 

ICH0AU0000026

TRUFFLE OLIVADE SAINT-JEAN 2%

90g - per pcs

ISA0AU0000182

GREEN OLIVES TAPENADE 

100g – per pcs

ISA0AU0000183

EGGLPLANT CAVIAR PASTE

100g - per pcs

ISA0AU0000184

GOOSE RILLETES

190g x 6 per box

ICH0AU0000029

DUCK FOIE GRAS 30% PATE 

130g – per pcs

ICH0AU0000051

DUCK DELICE 

DUCK LIVER 25%

130g – per pcs 

ICH0AU0000052

BOX SET ASSORTMENT

per pcs

ICH0AU0000037

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

CRACKERS SEED 

CRISPS OLIVE & S/ DRIED TOMATO 

150G – per pcs

ISA0AU0000178

CRACKERS PLAIN 

100G – per pcs

ISA0AU0000179 
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TRADITIONNAL DUCK MEALS

FOIE GRAS & SPECIALITIES FOIE GRAS & SPECIALITIES

CHICKEN SUPREME & MORELS

410g x 24 per box

ICH0AU0000032

SAUERKRAUT WITH 
DUCK CONFIT 

420g x 12 per box

ICH0AU0000034

GOOSE BLANQUETTE WITH 
VEGETABLES

580g x 12 per box

ICH0AU0000044

CAHORS COQ AU VIN  

820g – per pcs

ICH0AU0000048

GOOSE CONFIT PERIGORD 3/4  

580g x 12 per box

ICH0AU0000024

DUCK CONFIT 2 LEGS 

680g x 6 per box

ICH0AU0000025

FOIE GRAS SAUCE 20%

200g – per pcs

ISA0AU0000186

QUAILS WITH GRAPES 

600g x 12 per box

ICH0AU0000033

DUCK A L’ORANGE

420g – per pcs

ICH0AU0000049

ROASTED SHOULDER OF PORK

450g - per pcs

ICH0AU0000050

GUINEA-FOWL FRICASSEE

w/MONBAZILLAC WINE SAUCE

820g – per pcs

ICH0AU0000054

GUINEA-FOWL MILLEFEUILLE W/ 

DUCK FOIE GRAS 20% TIN  

310g x 24 per box

ICH0AU0000055

DUCK DELICE 

DUCK LIVER 25%

130g – per pcs

ICH0AU0000052 

HAM AND 25% DUCK FOIE GRAS 
ROULADES W/ SAUTERNES JELLY 

200g – per pcs

ICH0AU0000047

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.



33

CHARCUTERIE

BACK TO CONTENT

SAN DANIELE

IBERICO

LOCAL CURED MEAT
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In 1988, they created the world's first “Prosciutteria”, a place 

where ham  plays the main role during the meal.

In the process, father and son developed the DOK Dall’Ava

pasta factory as well as the Dall’Ava Bakery. They also

develop the first Prosciutto school where everyone can learn

to refine a ham, to cut it and of course, to taste it. Tireless,

in 2005, they began building a ham factory that wanted to be

the most avant-garde in the world, with the possibility of

creating a natural climate in particular.

At the Dall’Avas, everything is dedicated to quality products

and the pleasure of sharing their passion. The priority is not

to produce more but to constantly offer higher quality.

CHARCUTERIECHARCUTERIE

CHARCUTERIE

SAN  DANIELE HAM 18

MONTHS BONELESS

7,50kg - per kg

ICH0WW0000033

SAN  DANIELE HAM 24 MONTHS

BONELESS

7,50kg - per kg

ICH0WW0000047

SAN  DANIELE HAM 36 MONTHS BONELESS

7,50kg - per kg

ICH0WW0000049

WOODEN STAND FOR PROSCIUTTO 

per pcs

INO0AU0000128

SAN DANIELE

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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Julian Martin is a family enterprise founded in 1933,

specialized in Iberico ham. In the hearth of Salamanca

Mountains, they remain true to tradition.

The Iberico Pigs can enjoy all the space they need for an

absolute perfect development, feeding and exercise. This

is essential for them to produce the marvel of infiltrated

fat that makes this breed utterly unique in the world.

Allowing Nature, not technique to work the final result,

combining exceptional climate and the perfect altitude,

Julian Martin guarantees flavors and character of this

unique breed: The Iberico Pig.

CHARCUTERIE

IBERICO CEBO HAM  

24 MONTHS - Per kg 

ICH0WW0000154

IBERICO BELLOTA HAM 

36 MONTHS - Per kg 

ICH0AU00000153

IBERICO CEBO SHOULDER 

Per kg 

ICH0AU0000211

IBERICO BELLOTA SHOULDER

36 MONTHS - Per kg 

ICH0WW0000208

IBERICO

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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Thanks to a strong expertise in its pork and duck

manufacture in France, Repertoire Culinaire disposes as

well of partnerships with Italian and Australian producers.

Their common characteristic : they share the same

passion for authenticity, taste and quality. We guarantee

genuine charcuterie processing mode with full control

over the whole production line, farming included

It is so just natural, as an Australian company that we

started having a range of cured meat produced locally,

from local ingredients.

Innovation was not long awaited, as our Air Dried Wagyu

beef made the best out of the most sought after

Australian-bred beef cattle breed.

CHARCUTERIE

COPPA 

Per kg

ICH0AU0000021

AIR DRIED WAGYU BRESAOLA  

Per kg

ICH0AU0000023

BRESAOLA 

Per kg

ICH0AU0000022

LOCAL CURED MEAT

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

HALF PROSCIUTTO 

ICH0AU0000013

SAUCISSON 

Per kg

ICH0AU0000001

SLICED SERRANO NICO JAMON



SNAILS 
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Romanzini has been expert in Escargots since 1921 and

is today one of the leader in its industry.

Romanzini is a family-owned company (3rd generation)

focusing on qualitative products, prepared in a

traditional way with a modern and flexible industrial

tool.

The factory is IFS certified and has a very precise

control of its supply chain from gathering of the live

snails all the way until final packaging.

Romanzini offers a complete range of snails in two main

categories: canned and frozen

prepared with garlic butter.

SNAILS SHELLS

96 pcs x 10 per box

ISA0AU0000165

ESCARGOTS 

2 DOZEN x 24 per box

ISA0WW0000223

ESCARGOTS VERY LARGE 

8 DOZEN

800g x  12  pe r  box

ISA0AU0000151

ESCARGOTS COMBO TUBE + SHELLS  

2 DOZEN x 20 per box

800g - per pcs

ISA0AU0000152

SNAILS

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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Reserve Loste is our selection of exceptional products

offering the best of French culinary arts.

Born to serve the needs of passionate Chefs, it focuses on

sourcing artisanal products and ingredients that will help

them on their quest for perfection.

We travel the length and breadth of our country and

abroad, region by region, inspired by our key values :

terroir, quality, tradition, and respect for what nature is

giving us.

Inspired by our own experience of crafting premium,

hand-made charcuterie, we seek to build relationships

with artisans sharing the same

standards.

Our Caviar range is a part of Reserve Loste selection and

presents all values mentioned above.

DELICATESSEN

DELICATESSEN DELICATESSEN
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FRENCH OSCIETRA 

STURGEON

50g – per tin

IFC0AU0000003

ONLY ON PRE ORDER

FRENCH SIBERIAN STURGEON –

BAERII

50 g - per t in

IFC0AU0000002

ONLY ON PRE ORDER

OSCIETRA

CAVIAR

SIBERIAN

‘’Baerii is a caviar with black
highlights and a soft texture. Its
iodized and powerful taste offers
a very long and lasting
mouthfeel.

Its smooth flavors can be
enjoyed on toast or as an
accompaniment of a delicate
dish.’’

Store between - 3°C and + 3°C.

Stock available in 50g

Osetra comes from Acipenser
Gueldenstaedtii sturgeon. Its shiny
and creamy grains with golden tones,
concentrate marine and iodized

flavors.

Very popular with connoisseurs,
Osetra is a sought-after selection that
can be enjoyed easily by spoon or on
toast.

Store between - 3°C et + 3°C

Stock available in 50g

DELICATESSEN DELICATESSEN

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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Fresh truffles, truffle products and a premium selection of

mushrooms.

Chambon & Marrel, in the Périgord region in France is

one of the oldest

truffle specialists (founded in 1860). Many star rated

members of French gastronomy are supplied by

Chambon & Marrel.

It has always maintained meticulous care, adopting

traditional methods in the selection process, along with

our personalized approach to service.

Back in Australia, Gourmet de Paris procures and

supplies premium Australian Truffles for leading kitchens

in Australia, and beyond, for nearly 20 years.

DELICATESSEN

DELICATESSENDELICATESSEN
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TRUFFLE PRODUCTS DRY MUSHROOMS

FROZEN MUSHROOMS

DELICATESSEN DELICATESSEN

TRUFFLE PEARLS

50g - per pcs  

ITM0AU0000036

TRUFFLE PEARLS

200g x 12 per box

ITM0AU0000035

TRUFFLE OLIVADE SAINT-JEAN 2%

90g - per pcs

ISA0AU0000182

TRUFFLE SAUCE

100g – per pcs

ISA0AU0000187 

TRUFFLE JUICE PLANTIN

200g – pe r  pcs  

IMT0AU0000017

BLACK WINTER TRUFFLE OIL

250ml x 12 per box

ISA0AU0000033

DRIED PORCINI

500g x 6 per box

IMT0AU0000011

DRIED FOREST MUSHROOM MIX

500g x 6 per box

IMT0AU0000008

DRIED MORELS

500g x 6 per box 

IMT0WW0000105 

BLACK TRUMPETS

500g x 6 per box 

IMT0WW0000009

DRIED CHANTERELLES

500g x 6 per box

IMT0WW0000009

TRUFFLE MUSTARD 

100 g x 12 per box 

ISA0AU0000018

FROZEN PORCINI CUBES

1kg - per pcs  

IMT0AU0000009

FORZEN FOREST MUSHROOM MIX

500g - per pcs

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

ACACIA HONEY WITH TRUFFLE

90g – per pcs

IFV0AU0000132

FROZEN BLACK TRUMPETS

1kg - per pcs  

IMT0WW0000011

BLACK TRUFFLE PASTE PLANTIN

120g x 6 per box 

IMT0AU0000015

280g x 6 per box

IMT0WW0000103
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SARDINES & GIFT SETS BISQUES

TUNA & MACKEREL GIFT SET 
WITH 4 TINS LES BELLES DE 
MARSEILLE

4 x per pcs / 4 per box

IFC0AU0000008

SARDINES IN OLIVE OIL 
WITH GOLD FLAKES

115g x  12  pe r  box

IFC0AU0000011

SARDINES IN OLIVE OIL 

135g x  16  pe r  box

IFC0AU0000018 

SARDINES IN OLIVE OIL, LEMON & 
GARLIC 

135g x  16  pe r  box

IFC0AU0000025

SARDINE GIFT SET WITH 4 TINS 
LES BELLES DE MARSEILLE

4 x per pcs / 4 per box

IFC0AU0000010

TAPAS GIFT SET WITH 4 TINS 

LES BELLES DE MARSEILLE

12 x per box

IFC0AU0000009

APERO GIFT SET WITH 4 TINS 

LES BELLES DE MARSEILLE

12 x per box

IFC0AU0000007

SARDINES IN TOMATO & BASIL 

135g x  16  pe r  box

IFC0AU0000015

SARDINES IN LEMON & BASIL 

135g x  16  pe r  box

IFC0AU0000022

CRAB BISQUE

500ml x  6  pe r  box

IFC0AU0000019

LOBSTER BISQUE 

500ml x  6  pe r  box

IFC0AU0000020

SEAFOOD BISQUE BOX 4 FLAVORS

4 X 400ml - per pcs / 6 x per box

IFC0AU0000026

LIGHTHOUSE JAR w/ 3 SEAFOOD PASTES

3 x 330g - per pcs / 12 x per box 

IFC0AU0000006

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

ROCKFISH BISQUE

500ml x 6 per box

IFC0AU0000021 

BISCUITS

PALMITO 

100g - per pcs  

IBP0AU0000062

PETIT BEURRE 

200g - per pcs

IBP0AU0000063
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CONDIMENTS

BACK TO CONTENT

MUSTARDS & PICKLES

OILS & VINEGARS

SALT, PEPPER, SPICES & SUGARS
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CONDIMENTS

It is in the town of Beaune that “La Moutarderie

Fallot”, the last remaining independent family

mustard maker in Burgundy, manufactures

exceptional mustard using traditional family know-

how passed down from generation to generation

since 1840 : crushing seeds with a millstone that

keeps all the flavor some qualities of the mustard

mix.

Just like the Best French Houses of Art and

Gastronomy, they are continuing the tradition of

excellence, quality and innovation.
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MUSTARDS & PICKLES

CONDIMENTSCONDIMENTS

BLACKCURRANT MUSTARD

W/ WINE DIJON MUSTARD

210g x 12 – per box  

ISA0WW0000057

BASIL DIJON MUSTARD

210 g x 12 per box 

ISA0WW0000041

HORSERADISH MUSTARD 

210 g x 12 per box 

ISA0WW0000050

TRUFFLE MUSTARD 

100 g x 12 per box

ISA0AU0000018

DIJON MUSTARD

210g x 12 per box 

ISA0WW0000048

GRAIN DIJON MUSTARD

210g x 12 per box 

ISA0AU0000030

GREEN PEPPER DIJON MUSTARD

210 g x 12 per box 

ISA0WW0000043

TARRAGON DIJON MUSTARD

210 g x 12 per box 

ISA0AU0000015

YUZU MUSTARD  

105g x 12 per box 

ISA0AU0000016

GRAIN MUSTARD LE PARFAIT 

1.1kg x  6  pe r  box

ISA0AU0000029

DIJON MUSTARD LE PARFAIT 

1.1kg x 6 per box

ISA0AU0000009

WHITE ONIONS 

120g x 12 – per box

ISA0WW0000027

CORNICHONS EXTRA- FINS 

370g x 12 per box

ISA0WW0000038

CORNICHONS EXTRA- FINS 

680g x 12 per box

ISA0AU0000006

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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VINEGAR RED WINE  

50cl x 6 per box 

ISA0WW0000055

BALSAMIC VINEGAR

50cl x 12 per box

ISA0AU0000066

VINEGAR W/ RASPBERRY JUICE

50cl x 6 per box

ISA0WW0000037

CALAMANSI LEMON VINEGAR 

50cl x 12 per box 

ISA0AU0000034

BANYULS VINEGAR 

75cl x 12 per box 

ISA0AU0000048

HONEY VINEGAR

50cl x 12 per box 

ISA0WW0000086

WHITE WINE BURGUNDY 6% 

50cl x 6 per box 

ISA0AU0000052

WHITE BALSAMIC VINEGAR / 3 YEARS

50 cl x 12 per box

ISA0WW0000082

VINEGAR W/ SHALLOT JUICE

50cl x 6 per box 

ISA0AU0000163

HAZELNUT VIRGIN OIL 

50cl x 12 per box

ISA0WW0000077

SHERRY VINEGAR SOLERA 77

75cl x 12 per box

ISA0AU0000068

SHERRY VINEGAR SOLERA 77

5L x 4 per box  

ISA0AU0000067

QUINCE VINEGAR

50cl x 12 per box

ISA0WW0000075

VINEGAR W/ TARRAGON

50cl x 6 per box

ISA0WW0000031

CIDER VINEGAR / 2 YEARS

50cl x 12 per box

ISA0WW0000073

VINEGAR CIDER FALLOT

50cl x 6 per box 

ISA0WW0000030

RASPBERRY VINEGAR

50cl x 12 per box

ISA0WW0000084

WALNUT VIRGIN OIL 

50cl x 12 per box

ISA0WW0000074

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

OILS & VINEGARS OILS & VINEGARS
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Le Guérandais is first and foremost the story of men

and women deeply attached to their land and trade. In

the 80s, passionate salt marsh workers chose to counter

the threats their activity was facing, and collectively

succeeded in hoisting Guérande salt to its leading

position in French salt production.

Le Guérandais is known for its cooperative spirit,

conveyed on a daily basis by mutual help, collective

harvesting and the transmission of know-how dating

back two thousand years.

CONDIMENTS

ESPELETTE PEPPER GROUND 

250g x 16 per box 

ISA0AU0000101

BLACK PEPPERCORN SARAWAK 

1kg  x 1 per box

ISA0AU0000132

TONKA BEANS 

250g x 1 per box

ISA0AU0000102

HARISSA CHILLI PASTE

70g – per pcs

ISA0AU0000098

BROWN SUGAR CUBES

750g x 8 per box

IPS0AU0000347

IRANINAN SAFFRON THREADS 

10g x 12 per box

ISA0AU0000097

FLOWER OF SALT LE GUERANDAIS 

125g x 24 per box

ISA0AU0000144

FLOWER OF SALT LE GUERANDAIS 

1kg x 14 per box

ISA0AU0000149

SALT DISPENSER LE 
GUERANDAIS

125g x 12 per box

ISA0AU0000145

SALT, PEPPER, SPICES 

& SUGARS

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

WHITE SUGAR CUBES

750g x 8 per box

IPS0AU0000348

CASSONADE

750g x 10 per box

IPS0AU0000346
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CHOCOLATE
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TABLETS & BONBONS
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CHOCOLATE

The Manufacture CLUIZEL is at the origin of a quality

commitment unique in the world: the commitment “Noble

Ingredients”, which ensures the selection of raw material

and guarantees to the trade professionals that only pure

cocoa butter, Bourbon vanilla in pods, and sugar are used

in the composition of the recipe.

NOBLE INGREDIENTS

The Manufacture Cluizel provides a unique quality

commitment that certifies the fine selection of raw

materials and appears on every single product.

This “Noble Ingredients” certification provides

professionals with the guarantee that product recipes only

include pure cocoa butter, bourbon vanilla pods and

sugar.

Moreover, Cluizel chocolates are guaranteed without soy

and without added flavours.

SINGLE PLANTATION BEANS

Going further than anyone else, the Manufacture Cluizel

produces single estate chocolates. These products of

exception capture the strong and specific aromatic

qualities of each plantation and showcases the work of

each of these talented growers.



TABLETS & BONBONS
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PERLE D’OR 

160g – per pcs

ICO0AU0000180

CHOCOLATE MILK 5 SARDINES

75g x 14 per box

ICO0WW0000021

CHOCOLATE MILK 6 SARDINES

90g x 20 per box

ICO0WW0000004

CHOCOLATE MILK 

6 MINI BAGUETTES

90g x 16 per box

ICO0WW0000041

CHOCOLATECHOCOLATE

NOIR INFINI 99%

70g x 20 per box

ICO0WW0000051

GRAND LAIT 45% 

70g x 20 per box

ICO0WW0000043

MILK SALTED CARAMEL 45%

100g x 15 per box

ICO0WW0000056

GRAND NOIR 85%

75g x 20 per box 

ICO0WW0000053

NOIR DE CACAO 72%

70g x 20 per box

ICO0WW0000052

CHOCOLATE DARK ORANGE PEEL 63% 

100g x 15 per box

ICO0WW0000058

GRAND IVOIRE 36% 

70g x 20 per box

ICO0WW0000055

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

ASSORTED 

DARK AND MILK PLANTATIONS 6 pcs 

30g x 20 per box
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Let yourself be tempted by our delicious Griottines®, 

tasty wild cherries pitted and macerated with Liqueur 

and Kirsch.

Griottines®, small wild cherries, can be enjoyed on any 

occasion. They can be used for all your desires, as an 

aperitif or cocktail, but also on your plate. 

The Chefs have understood this well by creating savoury

and sweet gourmet recipes around Dame Griottines®. 

Let yourself be surprised by the tenderness and 

crispness of Griottines®. 

Griottines® are available in different capacities, from 

35 cl to 1 L for the most gourmet. 

To offer, dressed in its red box, it is the ideal gift!

GRIOTTINES 15% GIFT BOX

57g x 24 per box

IPS0AU0000136

GRIOTTINES GIFT JAR 

350ml x 6 per box 

IPS0AU0000112

GRIOTTINES LE PARFAIT JAR

1L x 6 per box

IPS0AU0000106

GRIOTTINES W/ STALK

1L x 6 per box

IPS0AU0000110

GRIOTTINES W/ STALK

3L x 4 per box

IPS0AU0000111

GRIOTTINES 15% NO STALK

3L x 4 per box

IPS0AU0000107

GRIOTTINES

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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PASTRY & BAKERY

READY TO BAKE VIENNOISERIES

PUFF PASTRY

READY TO BAKE DESSERTS

FROZEN MACARONS 
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NEUHAUSER offers excellent pastries, with a unique

flaky texture developed with respect for French

baking tradition. Every day Grand Fournier Pastries

offer your customers incomparable pleasure.

Grand Fournier pastries are ready to bake from

frozen, they do not need a proof cabinet or qualified

personnel.

MINI PAIN AU CHOCOLAT 

30g – 180 pcs per box

IBP0AU0000046

PAIN AU CHOCOLAT 

80g – 68 pcs per box

IBP0AU0000048

SWIRL W/ CUSTARD & GRAPPES

35g - 200 pcs per box

IBP0AU0000049

SWIRL W/ CUSTARD & GRAPPES

110g - 60 pcs per box

IBP0WW0000133

CHOCOLATE TWIST 

100g – 44 pcs per box

IBP0WW0000137

MINI APPLE TURNOVER  

40g – 130 pcs per box

IBP0AU0000130

MINI CHOCOLATE DOUGHNUT 

25g – 144 pcs per box

IBP0WW0000132

FROZEN READY TO BAKE VIENNOISERIES

MINI VANILLA DOUGHNUT

25g – 144 pcs per box

IBP0WW0000128

MINI PLAIN DOUGHNUT 

20g – 140 pcs per box

IBP0AU0000056

MINNI APPLE DOUGHNUT 

25g – 144 pcs per box

IBP0WW0000129

MINI CROISSANT  

30g – 180 pcs per box

IBP0AU0000043

CROISSANT  

60g – 90 pcs per box

IBP0WW0000131

CROISSANT  

90g – 80 pcs per box

IBP0AU0000045

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

BUTTER PUFF PASTRY SHEETS 

10 sheets per box

IBP0AU0000042
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PASTRY & BAKERY 

PASTRY & BAKERY PASTRY & BAKERY

A family business, Pomone has been growing fruits in

the Loire Valley for 5 generations. Rocked by the Loire.

A rich home soil provides fruits with all of their flavours.

A partnership was developed with pastry professionals

to prepare cakes in the very image of the company: a

mix of modernity and tradition.

Throughout the years, Pomone has managed to

distinguish itself by offering new recipes.

In 2001, a new step in the company development with

the hiring of a Master Chocolate maker to create tasty,

chocolate desserts in the purest French tradition.



MINI BABAS W/ PLUM BRANDY - DISTILLERIE 
LOUIS ROQUE

200g – per pcs

IBP0AU0000065

READY TO BAKE DESSERTS
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TART PRESLICED APPLE COMPOTE

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000149

TART PRESLICED LEMON

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000003

DAR K CHOCOLATE FONDANT

60g – 36  pcs per box

IPS0AU0000151

WHITE CHOCOLATE FONDANT

98g – 18  pcs per box

IPS0AU0000153

TART PRESLICED PEAR & ALMOND 

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000002

DAR K CHOCOLATE FONDANT

110g – 27  pcs per box

IPS0AU0000007

TART PRESLICED RASPBERRY

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000148

SALTED CARAMEL CHOCOLATE FONDANT

100g – 27  pcs per box

IPS0AU0000011

TART PRESLICED CHOCOLATE

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000006

TART PRESLICED BLUEBERRY

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IPS0AU0000150

TART TATIN

150g – 20  pcs  pe r  box

IPS0AU0000147

PASTRY & BAKERY PASTRY & BAKERY

TART PRESLICED APPLE NORMANDE 

750g – 10  s l i ce s  per tart

10 tarts – per box

IBP0AU0000013

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

MINI BABAS
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PASTRY & BAKERY 

PASTRY & BAKERYPASTRY & BAKERY

After a successful career in hospitality managing some of

the best fine dining restaurants in the Rhone region,

Franck Deville decided to share his love of Artisanal

pastries with the world.

Launching his own range of traditional macarons in

2007, he has placed his focus on flavours showcasing

natural, true ingredients.
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COCONUT MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000073

GLACIAL MINT MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000072

BLACKCURRANT MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000062

ROSE - LYCHEE MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000025

CHOCOLATE MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000060

MIX CHOCOLATE MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000066

LEMON MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000067

GLACIAL MINT MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000072

RASPBERRY MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000019

PISTACHIO MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000068

SALTED BUTTER MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000063

MIX COCKTAIL MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000056

SOUR CHERRY MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000071

VANILLA MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000065

STRAWBERRY MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000070

COFFEE MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000055

FROZEN MACARONS

PASTRY & BAKERY PASTRY & BAKERY

MIX TIMLESS MACARONS

14g – 35 pcs per box

IBP0WW0000069

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.
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FRUIT PURÉES
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APRICOT DATE PEAR WILLIAMS

1kg – Tub 1kg – Tub 1kg – Tub 

IFV0AU0000051 FV0AU0000072 IFV0AU0000050

BETROOT FIG PINAPPLE

1kg – Tub 1kg - Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000079 IFV0AU0000061 IFV0AU0000040

BERGAMOTE  GUAVA RHUBARB

1kg – Tub 1kg - Tub 1kg - Tub

IFV0AU0000080 IFV0AU0000066 IFV0AU0000053

BLACKURRANT GRENN APPLE STRAWBERRY

1kg – Tub 1kg - Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000038 IFV0AU0000049 IFV0AU0000154

BLACKBERRY LEMON WHITE PEACH

1kg – Tub 1kg – Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000037 IFV0AU0000055 IFV0AU0000044

BANANA LIME WILD BLUEBERRY

1kg – Tub 1kg – Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000043 IFV0AU0000057 IFV0AU0000048

BLOOD ORANGE LYCHEE WILD STRAWBERRY

1kg – Tub 1kg - Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000034 IFV0AU0000041 IFV0AU0000039

BLOOD PEACH MANDARIN

1kg – Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000053 IFV0AU0000056

CHESTNUT MANGO

1kg - Tub 1kg - Tub

IFV0AU0000054 IFV0AU0000033

COCONUT MORRELLO CHERRY

1kg - Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000073 IFV0AU0000042

COCONUT TEXTURED PASSION FRUITS

1kg - Tub 1kg – Tub

IFV0AU0000035 IFV0AU0000036

VANILLA 

CARAMELISATION

50 serves – per unit

IPS0AU0000185

CASSONADE

750g x 10 per box

IPS0AU0000346

BROWN SUGAR CUBES

750g x 8 per box

IPS0AU0000347

WHITE SUGAR CUBES

750g x 8 per bos

IPS0AU0000348

SUGARS

FLAMBÉS

CARAMELISATION COINTREAU

50 serves – per unit

IPS0AU0000184

SOFT BEVERAGE

ORANGINA

250ml  

24  x  per box

ISA0AU0000005

Some of the products are subject to seasonality and demands.

For more details contact our Sales Team.

BARBAR



Our service is personalized, provided 
by a team of passionate professionals. 

Repertoire Culinaire provides an 
extensive range of gourmet products. 
These exclusive products are sourced 
from producers who share the same 
passion for taste and authenticity. 

Repertoire Culinaire operates 
internationally with a dedicated team 
offering its expertise and knowledge 
to a large segment of customer such 
as premium restaurants, luxury 
hotels, manufacturers, delicatessens, 
retailers and prestigious food halls.
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MELBOURNE

EMAIL:  ordersVIC@repertoireculinaire.com.au

PHONE: +61 (0)3 9872 3945

ADDRESS: 3-6/38 Thornton Cres, Mitcham VIC 3132

SYDNEY

EMAIL: ordersNSW@repertoireculinaire.com.au

PHONE: +61 (0)2 8540 2291

ADDRESS: 6/23 Underwood Ave, Botany NSW 2019

DELIVERIES

Mond ay to Fr id ay - Nex t d ay del iver y

www.repertoire.com

FOLLOW US ON

mailto:ordersVIC@repertoireculinaire.com.au
mailto:ordersNSW@repertoireculinaire.com.au
https://www.facebook.com/Repertoire-Culinaire-Melbourne-104951930980405
https://www.linkedin.com/company/repertoireculinaireapac
https://www.instagram.com/repertoireculinairemelbourne/?hl=fr

